

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Президент України Володимир Зеленський закликав бізнес долучитися до ініціативи зі створення «пунктів незламності». «Розгортаємо по всій країні наш новий проект підтримки людей – «Пункти незламності». Уже підготовлено більше чотирьох тисяч таких пунктів. Заплановано – ще більше», – сказав він. «Там усі базові послуги: це електрика, мобільний зв'язок та інтернет, тепло, вода, аптечка. Абсолютно безкоштовно і цілодобово. Пункти працюватимуть обов'язково – при всіх обласних та районних адміністраціях, також при школах, будівлях ДСНС тощо. Вже працює спеціальний сайт – nezlamnist.gov.ua, – на якому розміщено мапу таких пунктів по всій країні. Вона постійно оновлюється», – розповів Зеленський. Як зазначив глава держави, місцевій владі поставлено завдання забезпечити інформування людей про наявність «пунктів незламності».

23 листопада, голова Запорізької обласної військової адміністрації Олександр Старух повідомив, що вночі російські окупанти обстріляли ракетами пологову відділення Вільнянської лікарні у Запорізькій області. Внаслідок удару російських окупантів по лікарні постраждали двоє лікарів. Загинув хлопчик, який народився 2 дні тому, а його мати вижила, про це повідомили в Офісі президента України. «Вільнянськ, Запорізька область. Вночі окупанти вдарили ракетами С-300 по пологовому відділенню місцевої лікарні... 2 людини постраждали – лікарі. 1 лікар у важкому стані», – зазначив представник ОП. На місці працюють рятувальники, роботи з розбору завалів тривають.

У Північноатлантичному альянсі заявили, що Збройні Сили України вміло використовують нові технології у війні. Глава військового комітету НАТО Роб Бауер вважає, що технології змінять баланс в сучасних конфліктах – і світ демонструє це в режимі реального часу. «Однією з причин того, що Збройними силами України вдалося відбити російське вторгнення, є їх вміле використання нових технологій. І ми всі стали свідками вирішальної ролі технологічних компаній, що підтримують Україну. Допомога прийшла як від власного добре розвинутого технологічного сектора України, так і від великих і дрібних міжнародних гравців», – сказав Бауер. «Кілька місяців тому, коли ми думали про такі компанії, як Microsoft або Starlink, ми думали про ноутбуки або супутники. Тепер ми думаємо про них як про компанії, які допомагають виграти війну», – зазначив адмірал.

Коли почнуться морози, Збройні сили України зможуть дати «нові позитивні новини» з Луганщини, на напрямку Сватове-Кремінна ініціатива на боці українських військових. Сергій Гайдай повідомив, що українські військові потроху просуваються на напрямку Сватове-Кремінна: «Щодо напрямку Сватове-Кремінна – ініціатива на боці ЗСУ. Потроху українські війська просуваються. Однак заважає погода. З іншого боку, погода заважає і росіянам йти в наступ технікою». Крім того, очільник ОВА повідомив, російські окупаційні війська не покидають спроб прорвати оборону ЗСУ з боку Білгородівки. За його словами, росіяни постійно кидають у наступ нові підрозділи, однак в них «нічого не виходить».

Британія вперше передасть Україні гелікоптери – загалом три Sea King, з яких перший (чи перші) вже в Україні. Останні шість тижнів українські фахівці проходили навчання у Британії з керування та обслуговування гелікоптерів, які будуть використовуватися для пошуково-рятувальних операцій. Також повідомляється, що Британія надасть додаткові 10 тисяч артилерійських снарядів.

Радник керівника Офісу президента України Михайло Подоляк пояснив негативний ефект для росії статусу країни-терориста. «Партнери приймуть абсолютно проукраїнське рішення. Тобто, росію буде названо країною-терористом, це важливо», – зазначив Подоляк. За його словами, статус країни-терориста на рф позначиться репутаційно, адже росія не зможе бути спонсором та партнером багатьох заходів і, таким чином, втратить ключовий елемент впливу на закордонні еліти. «А для росії це ключовий інструмент впливу на чужі еліти. Вони постійно були спонсорами якихось міжнародних федерацій. Цього не буде. Це буде маркером для інших держав, що з країною-терористом репутаційно взагалі не треба мати ніяких відносин. І це буде стосуватись не тільки Європи», – підкреслив радник.

На Вінниччині заборонено полювання у сезоні 2022-2023 років. Обмеження ввели через воєнний стан. Мисливців просять поставитися з розумінням. Це стосується і полювання на хутрового звіра та парнокопитних, яке зазвичай триває із початку листопада і до кінця січня.

За десять миттєвостей до століття

Поважний, 90-річний ювілей відзначила Катерина Хомівна КОВБАСЮК, народилася вона в Якушинцях 22 листопада у далекому 1932 році.

Довгожителі є носіями наших українських традицій, глибокої життєвої мудрості. Мають у Якушинецькій ТГ гарну традицію – вітати їх з ювілеями – щоб подарувати літнім людям увагу, турботу і тепло.

Із поважною датою ювілярку віншували голова Якушинецької сільської ради Василь Романюк та очільник ветеранської організації Микола Ситар.

«Ви пройшли гідно складну життєву дорогу, були учасницею історичних подій, багато працювали на благо майбутнього покоління та громади. Низький уклін Вашій мудрості, досвіду та незламності перед життєвими незгодами. Бажаю міцного здоров'я, оптимізму, бадьорості духу та хоч щоб ми зустрілись із Вами на сторіччя, тож тримайтеся і кріпіться», – сказав у своєму вітальному слові Василь Романюк та вручив ювілярці подарунок. Очі довгожителки сяяли радістю за придлену до неї увагу, адже багато чого варті турбота, пам'ять і звичайне добре слово.

Згадує Катерина Хомівна важке дитинство обпалене війною та нелегкі роки повоєнної відбудови, зростала вона без батька, адже той не повернувся з війни.

Все своє трудове життя, з молодих літ віддала нелегкій роботі на місцевій фермі, багато років працювала дояркою, за що має різні відзнаки. Дуже добра, чуйна і працювала жінка.

Наша ювілярка – багатодітна матуся, разом зі своїм чоловіком Миколою Юхтимовичем (нині покійним) виростили та виховали шестеро дітей, має більше двадцяти онуків та вже й правнуків.



Зараз проживає з сином та його родиною, попри всі пережиті негаразди і прикросі нелегкої долі, ювілярка зберегла в своїй душі неймовірну доброзичливість, оптимізм, любов до життя і віру в людей.

Нині дуже хвилюється через вторгнення країни-агресора на нашу землю та мріє про довгоочікувану перемогу і мир в Україні.

ВІДДАЛИ ЖИТТЯ ЗА УКРАЇНУ!



І знову непоправна втрата у Вороновицькій громаді. Біль і смуток. Велике горе.

16 листопада, на колінах, стеливши дорогу квітами, зустріли та провели в останню путь односельця, Героя Дмитра ЗОЗУЛЮ, який загинув у Херсонській області у війні з російськими окупантами.

Дмитро народився 10 вересня 1990 року в м. Іллінці. Друзі однокласники, педагоги пам'ятають його особливим, хлопцем, який мав завжди свою думку і завжди чинив так, як йому веліла совість і звичайний обов'язок громадянина України. Він був світлим, пози-

тивним, добрим, завжди готовим прийти на допомогу, будувати плани на майбутнє, мріяв створити сім'ю, побудувати дім, але доля розпорядилася інакше. Попри свій молодий вік, ціною свого життя він здійснив найбільший подвиг справжнього чоловіка – віддав своє життя за цілісність і незалежність України. Відомо на нього чекали рідні та люблячі люди, друзі... Вони разом з побратимами Дмитра востаннє попрощалися з справжнім Героєм України, поховавши його на рідній землі...

Ще одне життя покладено на вівтар Незалежності України. Твій подвиг, Дмитре, не буде забутий ніколи! Для кожної людини гідність і свобода – це ті цінності, за які варто боротися від початку свого життя до його завершення. Ти віддав за них своє життя, заради нас, заради всіх українців.

Схиляючись у скорботі та розділяючи біль непоправної втрати, ми висловлюємо щирі співчуття родині і близьким загиблого.

Царство небесне і вічна пам'ять Герою, який понад усе любив Україну і поклав своє життя за її мирне майбутнє.



Лука-Мелешківська громада також у жалобі... Клята війна знову забрала життя найкращих захисників... Днями у громаді попрощалися із загиблими Героями – Андрієм Олександровичем БРОДНІКОВИМ та Віталієм Дмитровичем ГОЛДОЮ.

Андрій Олександрович загинув 11 листопада під час виконання бойового завдання. Жителі громади 19 листопада гідно зустріли та провели в останню путь захисника України. Живим коридором від зупинки «Садиба» до будинку, де проживав Андрій (вул. Лісова). Біля церкви відбувся мітинг, а поховали героя на місцевому кладовищі.

Серце другого воїна Віталія Дмитровича перестало битися 16 листопада... 11 листопада, під час виконання бойового завдання був підбитий з ПЗРК противника. Ризикуючи власним життям, Віталій витягнув командира екіпажу з палаючого вертольоту, при цьому отримав 70% опіків тіла й потрапив до лікарні в м. Дніпро.

Лікарі боролися за життя захисника, але, на превеликий жаль, отримані травми виявилися несумісними із життям...

Із початку повномасштабної агресії рф, ризикуючи власним життям, фельдшер-рятувальник рятувальної повітряно-десантної групи вертолітної ескадрильї, Віталій Голда, активно приймав участь у пошуково-рятувальних заходах, які проводились в зоні проведення бойових дій. Мав кваліфікацію «Авіаційний рятувальник 2 класу». За мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, вірності Українському народові і військовій присязі, незламність духу, зразкове виконання військового обов'язку та високий професіоналізм, проявлені в умовах збройної агресії рф проти України наказом МОУ від 08.06.2022 року №470 нагороджений медаллю «За зразкову службу».



Світла пам'ять та безмежна вдячність за вірність Батьківщині, доземний уклін захисникам, перед яким ми всі в неоплатному боргу!

Відсутнє світло? Читайте газети та журнали!

Відключення світла у домівках це не привід сумувати. Адже Укрпошта допоможе влаштувати вам цікаве сімейне дозвілля.

Розгадування кросвордів та головоломок, моделювання виробів та саморобок, розфарбовування розмальовок з дітьми, а також вивчення простих рецептів смачних страв – це те, чим ваша родина може зайнятися за відсутності освітлення.

Як передплатити? Дуже просто: у будь-якому поштово-відділенні або на сайті Укрпошти <https://peredplata.ukrposhta.ua> Передплативши видання рідним та близьким, можна подарувати їм можливість виграти побутову техніку від Укрпошти – телевізор, мультимарку, конвектор, Poverbank та багато іншого.

Передплатити «Подільську зорю» можна у декілька кліків зі свого смартфона або комп'ютера!

1. Переходимо за посиланням <https://peredplata.ukrposhta.ua>
2. Обираємо - Передплатити місцеве видання
3. Обираємо - Вінницьку обл.
4. В пошук вписуємо індекс видання - **61487** (для населення), або - **40699** (для установ).
5. **ПЕРЕДПЛАЧУЄМО - ОНЛАЙН!**



Відбулася чергова 11 сесія Вінницької районної ради 8 скликання



допомогу» - зазначив Віталій Урдзік.

**Тільки спільними зусиллями здобудемо Перемогу!
Слава Україні!**

В роботі засідання взяв участь: **Віталій Урдзік** голова Вінницької районної військової адміністрації, його заступники та керівники структурних підрозділів Вінницької РВА.

Хвилиною мовчання вшанували усіх загиблих за Україну.

На сесії районної ради розглянуто 31 питання з них ряд важливих районних програм.

Зокрема Програма забезпечення заходів територіальної оборони Вінницького району на 2022-2025 роки.

Її прийняття дає можливість фінансово підтримати військові частини та формування, які забезпечують виконання завдань на території району.

«Я не сумніваюся, що ми переживемо важкі часи і усі наші Захисники та Захисниці уже найближчим часом повернуться живими додому. Ви завжди можете розраховувати на нашу підтримку та

Допомога для ВПО від обласного гуманітарного штабу продовжує надходити до громад Вінниччини

Громади Вінниччини продовжують отримувати допомогу від гуманітарного штабу ОВА.

За дорученням Начальника обласної військової адміністрації (**Сергій Борзов** - голова Вінницької ОДА) вантаж необхідних речей для внутрішньо переміщених осіб передав його заступник **Андрій Кавунець** спільно з заступником Вінницької РВА **Юлією Олійник**.

Гуманітарну допомогу доставили до різних територіальних громад області.

Для внутрішньо переміщених осіб привезли жіночий та чоловічий теплий одяг, взуття. Також передали уніфіковані осінні та зимові набори дитячого одягу для дітей ВПО до 14 років.

Комплекти складаються із куртки, светра або світшота, термобілизни, спортивних штанів, шарпеток, черевиків, шапки та рукавичок.

Розподіл здійснюється відповідно до кількості переселенців у громадах.

«На кожну громаду припадає 8-10, або більше (для великих громад) палет речей. Звичайно, в першу чергу ми забезпечуємо потреби переселенців, адже часто вони виїхали з домівок ще влітку і майже без нічого. Тож вони – в пріоритеті. Крім того, речі можуть бути передані іншим сім'ям, які потребують допомоги», - зазначив Андрій Кавунець.

Пропорційно до кількості зареєстрованих ВПО, розміщених у громадах, було доставлено гуманітарний вантаж.

Заступник Начальника ОВА наголосив, що всі потреби – в речах, ліках, продуктах та засобах гігієни представники громад мають подавати через систему обліку гуманітарних потреб. Це дасть змогу міжнародним фондам та організаціям, які надають допомогу переселенцям, краще розуміти потреби населення та оперативніше їх задовольняти.

Під час зустрічей в громадах внутрішньо переміщені особи мали змогу поспілкуватися із Андрієм Кавунцем щодо питань, які їх турбують. Відповідаючи на питання жителів громади заступник Начальника ОВА зауважив, що через можливі загрози для енергетичної системи, в кожній територіальній громаді області будуть облаштовані пункти обігріву для населення. Там місцеві жителі матимуть змогу погрітися, підзарядити телефон та скористатися інтернетом.

Найближчим часом допомогу від гуманітарного штабу ОВА отримають всі громади Вінниччини, які прихистили вимушених переселенців.

«Зараз ми прагнемо забезпечити внутрішньо переміщених осіб всіма необхідними речами, щоб вони могли комфортно пережити зиму. Ми розуміємо, що ця пора буде складною для нас всіх, а тому кожен на своєму фронті мусить докладати максимум зусиль задля Перемоги!» - підкреслює Андрій Кавунець.

Зазначимо, що передана допомога внутрішнім переселенцям надійшла до області по лінії гуманітарного штабу Офісу Президента України, а набори уніфікованого дитячого одягу - за результатом співпраці Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій з дитячим фондом ЮНІСЕФ.

У всіх громадах області вже понад 8 місяців жителі Вінниччини допомагають ВПО адаптуватися до нових життєвих умов та пережити складні часи.

Тримаймося разом! Обов'язково переможемо!

Змагалися територіальні громади

19 листопада на спортивній базі ООВФСТ «Колос» в м. Вінниця відбулися змагання серед територіальних громад Вінниччини «З Україною в серці, з вірою в ЗСУ». Мета, яку перед собою ставили організатори змагань: це активізація фізкультурно – оздоровчої роботи серед широких верств населення в тому числі працівників усіх ланок системи управління адміністративно – територіальними одиницями в сільській місцевості Вінниччини.

Змагання відбулися з таких видів спорту: армспорт, гирьовий спорт, настільний теніс, перетягування канату, шашки.

Призери у загальнокомандному заліку: Перше місце – Северинівська громада; Друге місце – Тростянецька громада; Третє місце – Бершадська громада.

Лука-Мелешківська громада, зайняла 7 місце серед серед 15 територіальних громад Вінницької області.



Унікальна КАША

ліку нематеріальної культурної спадщини.

Коли ми презентували «зозулю», у експертів не було жодних сумнівів щодо її ідентичності, унікальності та необхідності занесення цього елемента до обласного переліку».

Таємницею приготування каші «зозуля» поділилась Наталя Стецюк, яка народилася 17 червня 1946 року, готувати страву її навчила мати – Ганна Остапенко (1905-2005р.). Нині у Дашківцях найстаршій господині, котрі готує «зозулю» 96 років, а наймолодшій 19. Культура приготування унікальної страви з давніх-давен побутує в с. Дашківці і передається з покоління в покоління.

З метою популяризації місцевої гастропащини, в червні 2020 року на святі Якушинецької громади всі присутні мали можливість скуштувати «зозулю». Рецепт приготування смачної каші перейняли господині інших сіл Якушинецької громади та почали готувати її вдома.

Нині чекають на результати конкурсу «Фуд-гід Україною» від Євгена Клопотенка, який покликаний віднайти унікальні українські страви, 30 найкращих рецептів внесуть у спеціальну кулінарну книгу. Вболіваймо за «зозулю» та сподіваємось на перемогу.

Подібні дослідження також проводились у селах Пултівці, Широка Гребля та Махнівка де виявлено потенційні елементи нематеріальної культурної спадщини, тож попереду нові перемоги та досягнення. Адже ми українці унікальні та неповторні і у кожному селі, якщо пошукати можна знайти безліч скарбів, які потрібно зберігати та передавати із покоління в покоління.

Ділимося рецептом приготування пшоняної каші «Зозуля», Вам потрібно: 350 г пшона, 1 л. молока, 2 яйця, 150 г цукру, 100 г маку, 200 г вершкового масла, дрібка солі.

Етапи приготування:

1. В окремих емкостях на 8-10 годин замочуємо в холодній воді пшоно та мак.

2. Зливаємо воду з пшона, заливаємо холодним молоком і помішуючи варимо в печі, духовій шафі або на плиті і до півготовності (крупка має набубнявіти та збільшитись в об'ємі вдвічі). Піч має бути нагальна дровами так, щоб від їх горіння перестав іти дим. Жар залишається в печі. В духовій шафі температура становить 180-200 градусів, якщо готуємо на плиті, то вогонь має бути середнім, ближче до малого.

3. Додаємо яйця, збиті з цукром, зцідженний мак та 100 г масла від загальної кількості. Перемішуємо і випражуємо 25-30 хвилин.

4. Додаємо ще 100 г масла, дрібку солі, перемішуємо, накриваємо кришкою і готуємо ще 30 хв. Якщо готуємо в печі - закриваємо затулу. Каша має мліти.

Смачного!

За матеріалами Якушинецької ТГ.

Вивчаючи культурний потенціал Якушинецької громади в с. Дашківці було виявлено елемент нематеріальної культурної спадщини – кашу «зозуля». Історію каші та культуру її приготування було презентовано на обласному рівні Експертній раді і як результат – наша КАША «зозуля» занесена до Обласного переліку об'єктів нематеріальної культурної спадщини.

Вивчали, популяризували та презентували на обласному рівні культуру приготування пшоняної каші «Зозуля» у Дашківцях - Надія Вісіцька, завідувач структурного підрозділу КЗ «Центр культури та дозвілля



Якушинецької сільської ради " Дашковецький СК, Віта Степанова, інспектор з питань культури відділу освіти, культури та спорту та Жанна Паренюк, завідувачка структурного підрозділу КЗ «Центр культури та дозвілля Якушинецької сільської ради» Зарванецького СК.

«У рамках вивчення та дослідження культурного потенціалу громади приїхали на зустріч із місцевими мешканцями до Дашківця, - розповідає Віта Степанова, - спілкуючись із господинями почули про кашу «зозуля», вона готується із пшона та маку (через свій вигляд вона має таку назву, адже вона рябенька як пташка). Елемент гастропащини живий і готується господинями уже більше трьох поколінь в повсякденному житті. Ми вивчили рецептуру та не знайшли аналогів в теренах області. Одразу вирішили презентувати нашу кашу на обласному рівні. До речі це вже не перший наш досвід, на минуле засідання комісії ми презентували унікальну техніку вишивки «крутяна сорочка» наших майстринь з Дашківця, яку також внесли до обласного пере-

Лука-Мелешківська сільська рада оголошує конкурсний відбір оціночної організації, для складання звіту про грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,3550 га.

Пропозиції приймаються протягом 10 днів, з дня публікації, за поштовою адресою: Вінницька область, Вінницький район., с. Лука-Мелешківська, вул. Центральна 2-А, Лука-Мелешківська сільська рада.

УВАГА! ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» на I півріччя 2023 року

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви оперативно дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи оголошуємо передплату на I півріччя 2023 року.

Передплата становить з поштовими послугами:

Для НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 28,60 грн., на 3 місяці - 85,80 грн., 6 місяців - 171,60 грн.

для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 28,60 грн., на 3 місяці - 85,80 грн., 6 місяців - 171,60 грн.

